Zadame ucastniky o vypocty osvétleni dotéenych tsekil planované vymény, dle nasledujiciho zadani.

1) Vypocet Cislo: Vzorovy vypocet Cislo 1.
Vzdélenost sloupl: 35,000 m
Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje: 11,000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovku: 1.000 m
Sklon ramene: 5.0 st.
Délka ramene: 1,500 m
Parkovaci pruh 1 Site: 2,500 m
Vozovka 1 M5 sire: 8,000 m

Farkaovach pruh 1

Vozovka 1 (M3), 280.00 m?
Pakryti: CIE R3, q0: 0,070



2) Vypocet Cislo: Vzorovy vypocet Cislo 2.
Vzdalenost sloupl: 31,000 m
Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje: 12,000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovku: 0.000 m
Sklon ramene: 10.0 st.
Délka ramene: 1,500 m
Chodnik 2 P4 sife: 2,000 m
Vozovka 1 M4 Sife: 10,000 m
Chodnik 1 P4 sife: 2,000 m

Chadnik 2 (P4}, 62.00 m?

Vazovka 1 (M4), 310.00 m?
Paokryti: GIE R3, q0: 0.070

Chadnik 1 (P4}, 62,00 m?



3) Vypocet Cislo: Vzorovy vypocet Cislo 3.
Vzdalenost sloupl: 40,000 m
Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje: 6,000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovku: -0.500 m
Sklon ramene: 0.0 st.
Délka ramene: 0,500 m
Chodnik 1 P4 sife: 2,000m

Chadnik 1 (P4}, 8000 m*



4) Vypocet Cislo: Vzorovy vypocet Cislo 4.
Vzdalenost sloupl: 33,000 m
Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje: 12,000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovku: 1.000 m
Sklon ramene: 5.0 st.
Délka ramene: 1,500 m
Vozovka 1 M5 Sire: 8,000m

Vozovka 1 (M5), 264.00 m?
Pakryti: GIE B3, q0: 0.070



5) Vypocet Cislo: Vzorovy vypocet Cislo 5.
Vzdalenost sloup(: 36,000 m
Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje: 11,000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovku: 1.000 m
Sklon ramene: 0.0 st.
Délka ramene: 1,500 m
Vozovka 1 M5 Sire: 8,000m

Vozovka 1 (M5), 288.00 m?
Pokryti: CIE R3, g0: 0.070



6) Vypocet Cislo: Vzorovy vypocet Cislo 6.
Vzdélenost sloupl: 36,000 m
Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje: 10,000 m
Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovku: 0.500 m
Sklon ramene: 0.0 st.
Délka ramene: 1,000 m
Vozovka 1 M5 sife: 6,000 m
Chodnik 1 P4 sife: 2,000 m

Vozovka 1 (M5), 288.00 m?
Pakryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P4), 72.00 m*



Vzorovy vypocet pro prechod:

Vypocet prechodu pro chodce mize ucastnik provést v libovolném vypocetnim programu (napt. DIALux,
DIALux Evo, Ulysse, Reluy, ...), ale vystupem museji byt vSechny parametry poZadované predpisem TKP15
(musi byt vidét v protokolu), tj.:

- Osvétlenost chodce v zakladnim prostoru ve vysce 1 m (min. 30 Ix, max. 100 Ix)

- Osvétlenost chodce v 1.doplfikovém prostoru ve vySce 1 m (min. 20 Ix, max.100 Ix)

- Osvétlenost chodce v 2.doplfikovém prostoru ve vySce 1 m (min. 20 Ix, max.100 Ix

- Pomér osvétlenosti v zakladnim prostoru ku doplrikovému prostoru (0,5 < 2)

- Celkova rovnomérnost v zakladnim prostoru (> 0,4)

Uchaze¢ musi doloZit protokol, kde budou jasné vidét jednotlivé vypoctové body rozmisténé dle pozadavkl
TKP15.

Pro kazdy vypoctovy bod musi byt vidét hodnota osvétlenosti. Z hodnot osvétlenosti musi byt poté
vypocteny jednotlivé (viz vySe popsané) parametry.
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konfigurace prechodu Trida osvétleni M5

Pocet jizdnich pruhi 1

Délka prechodu 7 m

Sitka prechodu 4 m

Predsazeni svitidla pred/za prechodem ve sméru jizdy A 0,5
Pfesah svitidla do vozovky od kraje vozovky B 0

Vyska umisténi svitidla 6 m

Naklon svitidel vici osvétlované roviné 0 -0,5 °

UdrzZovaci ¢initel 0,89



Vypocet rusivého svétla

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464 — P4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 3. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které
Ucastnikovi vyjde ze vzorového vypoctu €. 3, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla. Rozméry
komunikace budou stejné 40 m (roztec) x 2 m (Sifka), vypoctovy rastr bude 6 x 10 bod. Svitidlo
bude umisténo ve vySce 6 m a ve vzdalenosti -0,5 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy
pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa
ve vzdélenosti 1,5 m od osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 6,5 m od
osvétlované komunikace. Méfici rastr u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y).
Vertikalni vypoctové plochy ,,simuluji umisténi obytnych budov. Rozméry vertikdlnich vypoctovych
ploch budou 40 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 2 m nad Urovni komunikace. Maximalni
intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 2 Ix, a to bez stmivani pti 100% intenzité.
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Silni¢ni LED svitidlo 1 - 2700K/CLO/DALI/Optika dle svételného vypoctu = vypoctu: 1,4,5,6.
Silniéni LED svitidlo 2 - 2700K/CLO/DALI/Optika dle svételného vypoctu = vypoctu: 2.
Parkové LED svitidlo 3 - 2700K/CLO/DALI/Optika dle svételného vypoctu = vypoctu: 3.
Pfechodové LED svitidlo - 4000K/CLO/Specialni prechodova optika = vypoctu prechodu.




